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A községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap a nyár folyamán első körben 9, majd folyamatosan 1-1, összesen 15 támogatási vonalra írt 
ki pályázati támogatást. Ezek közül a múlt szerdán 39 termelővel illetve civil szervezettel kötötték meg a támogatási szerződéseket, a pályázatok 
többségére azonban – egy kivételével – még lehet jelentkezni. 

Dr. Bimbó Mihály, Magyarkanizsa polgármestere köszöntőjében kiemelte, hogy a mezőgazdasági támogatásokra szánt 13 millió dinárból az 
első körben 4 millió dinár szétosztása mellett döntött az önkormányzat, egészében véve a 158 kérelemből 133-at talált támogatásra érdemesnek. 
Reményének adott továbbá hangot, hogy a községi önkormányzat a jövőben is legalább ekkora mértékű támogatásban tudja részesíteni a község 
mezőgazdasági termelőit. 

A szerződéskötés ezúttal négy vonalat érintett, tájékoztatott Szalkai Nemes Valéria, a községi önkormányzat mezőgazdasági főmunkatársa a 
szerződések aláírásakor.

– Ezekkel a kapcsolható mezőgazdasági gépek illetve méhészeti felszerelések beszerzésének, az organikus termesztés tanúsítványainak vala-
mint a mezőgazdasági civil szervezetek már lebonyolított tanulmányi kirándulásainak költségeit fedezzük. Mivel jelentősebb összegekről van szó, 
szerződéssel kell szabályozni a támogató és a támogatott kötelezettségeit. A ma aláírásra kerülő szerződések értelmében 2,8 millió dinárt osztunk 
szét, de már megszületett a döntés további 5 támogatási vonal pénzeléséről is. A 15 támogatási vonalból szeptember 18-án lejárt a törzsállományba 
tartozó kosok beszerzését támogató pályázatunk, a többire azonban még jelentkezhetnek az érdekeltek. A határutak rendezésére irányuló támogatá-
sunk december közepén jár le, a többire november 15-ig pályázhatnak a termelők. A legtöbben a kapcsolható mezőgazdasági gépek beszerzésében 
érdekeltek, míg a kőolajkutatás során megrongált földek altalajlazításának támogatására eddig senki sem tartott igényt.  

Pályázásra buzdította a termelőket Halász Mónika, a Községi Tanács mezőgazdasági megbízottja, aki a községi és a magasabb szintű pályáza-
tok illetve kedvező kölcsönök felhasználásában látja a mezőgazdaság előrehaladásának biztosítékát. 

Amint azt Bernát László, a Nektár Méhészegyesület elnöke elmondta, ha nem is túl nagy értékű, de mindenképp jelentős támogatást kaptak 
a termelők. Ő maga és még néhány méhésztársa kaptárak beszerzésére, van aki méhállomány vagy valamilyen felszerelés vásárlására fordítja az 
összeget. Mint mondta, kellemes meglepetésként érte őket a községi támogatás, hiszen a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben a termelők nem is 
remélték, hogy erre az idén sor kerülhet. 
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– Elsőre 39 termelővel illetve civil szervezettel írták alá a szerződéseket –


